

A tudás forrása

Az *Integráció a www-n keresztül* című projektünk keretén belül megszervezett *A tudás forrása* címet viselő tevékenységünknek fő célja olyan kolozsvári iskolák meglátogatása volt, melyekben diákjaink igényeiknek és képességeiknek megfelelően továbbtanulhatnak.

A tevékenységet 2007. november 7-én szerveztük. A kiránduláson a Vajdakamarási Általános Iskola, valamint a Kiskályáni Általános Iskola VII-VIII. osztályos tanulói vettek részt. Diákjaink korábban, *Az Internet a legjobb tanácsadó* című tevékenység keretén belül hallhattak már különböző



szak- és középiskolákról, illetőleg ezeknek honlapjait is megtekintették. A kirándulás így arra is alkalmat szolgáltatott, hogy a tanulók lássák, megismerjék az egyes iskolákat a maguk valóságában, s felmérjék nemcsak saját lehetőségeiket, de az oktatási intézmények nyújtotta képzés milyenségét is.

A kirándulást a két iskola vezetősége, TULUC Ilisie igazgató úr és MIHÁLYFALVI Katalin körüli vezető tanár szervezte. Az iskolák kiválasztásakor figyelembe vették azt a kérdőívet, melyet a diákok a tevékenységet megelőzően töltöttek ki, s melynek kérdései arra vonatkoztak, hogy milyen

iskolában szeretnének továbbtanulni, vagy milyen szakterületen szeretnének képezni magukat VIII. osztály után.

Az iskolalátogatás során a tanulóknak lehetőségük nyílt különböző osztálytermek, laboratóriumok megtekintésére. Az iskolaigazgatók és tanárok részletes tájékoztatást nyújtottak a tanintézmények történetéről, diákéletéről és a 2008/2009-es tanévben induló osztályokról.

A tevékenységet követően a tanulók kötetlen beszélgetések folytattak az osztályfőnökökkel és a szervezőkkel mindarról, amit láttak és hal-



lottak az egyes iskolákban, s a végkövetkeztetések levonása után ismét kérdőívet töltöttek ki, mely alapján felmérhettük, hogy változtak-e opcióik az oktatási intézmények látogatása következtében.

A tanulók lelkesedése és a kérdőívekben adott vála szok alapján elmondhatjuk, hogy e tevékenység pozitív irányú befolyással volt a diákokra: bizonyos gyermekek, akik a tevékenység előtt azt nyilatkozták, hogy nem szeretnének továbbtanulni, meggondolták magukat, és egy szakiskola mellett döntöttek, mások, akik szakiskolák fele tekintettek korábban, a középiskolát választották, és megint másoknak sikerült vé-

glegeszen elhatározniuk magukat a továbbtanulás helyét illetően.

Mihályfalvi Katalin
köri vezető tanár

